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Eléments de correction

Isolons toute la poutre et appliquons le P.F.S. :

Y-F=0 = Y=F
momentenx=0:-3FL-C+K=0 =— K=3FL+FL=4FL
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Isolons des portions de poutre pour déterminer les efforts intérieurs :

v € [3L;4L) ;
T(x)=0
M(z)=0
€ [2L;3L] :
F-T=0 = T(z)=-F
M —-FBL-12)=0 =— M =F(z—3L)
€ [0;2L] :

~F-T=0 = T(x)=-F
~M—-FBL-2)-C=0 = M=F(x—3L)—FL=F(z—A4L)

La contrainte de tension maxi est en z = 0 et vaut :

AFLh  24FL
w3 2 T pp2

12
Les points situés a (z = 0y = +42 ) subissent cette contrainte en traction. Les points situés a
(x =0y =— ) subissent cette contrainte en compression.

On ne sort pas du domaine élastique : le coefficient de sécurité est 550/288 ~ 1.9.
Déterminons la fleche :

O ttas = — 288 MPa < R,

x € [0;2L)] x € [2L;3L] x € [3L;4L]
M(z)=EIv’(z) = F(x —4L) | M(x) = EIv"(x) = F(x —3L) | M(z) = Elv’(z) =0
}ff "(x) =x —4L }if "(x) =x—3L %v”(m)zo
Bly/(z) = sa? — 4Lz + A BLy/(z) = 2a® — 3Lz + B BLy/(z) = D
Blo(z) = ga® — 2La? + Az + G | Ho(z) = t2° — 3La* + Be+ H | Zo(z) =Dz +J
Les 6 conditions sont :
v(0) =0et v'(0) =0

continuité de v(z) en x = 2L
continuité de v'(x) en x = 2L
continuité de v(x) en x = 3L

continuité de v'(z) en z = 3L
Les 6 conditions donnent :
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A=0

G=0

—2I?>=1B

—8L% = —6L°+2BL+ H

9L* —18L* +2B = 2D

9L% —27L% 4+ 6BL +2H = 6DL + 2.J

—2I3 = AL} + H
0L — 1812 — 4L% = 2D
OL3 — 2713 — 1213 + 2H = 6DL + 2.J

On peut conclure sur les 3 expressions donnant la fleche :

x € [0;2L)]

v(z) = 4 (%x‘g - 2Lx2)

3
v(x) = % (X3 —

Donc voici 'allure

x € [2L;3L]
BT \6
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et en posant X = J
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de la déformée amplifiée par 18 environ.
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La fleche maxi est

v(z) = L (lx?’ —3La* —2L%x + 2L3)

v(z) = £L2 (X3 — 9X2% — 12X + 12)

A=0

G=0

B = —-2I?

- H=2I?
2D = —13L?
2J = 1313
x € [3L;4L]
v(z) = 557 (—13L%x + 13L%)

v(z) = £ (—39X + 39)

0 2L

enx =4L (X =4) et vaut :

39F L3
2F1

FL3

v(4L) = i

(—4+1)39 = —

3L

4L

= —66.8 mm



